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1.   Aşağıdaki sayılardan hangisi 0’dan büyük 
1’den küçüktür?

A) 5 3-   B) 5 3
-

-_ i

C) 53   D) 5 3
-_ i

2.   Aşağıdakilerin hangisinde fraktal oluştur-
manın ilk dört adımı verilmiştir?

A)

B)

C)

D)

3.   10
3 3

-a k  ün değeri kaçtır?

A) 100
27   B) 1000

3-

C) 1000
9-   D) 27

1000-

4.   28  tane elma 8 kişi tarafından eşit sayıda 
paylaşıldığında her bir kişiye kaç elma 
düşer?

A) 2 B) 22  C) 24  D) 25
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5.   0,000018 sayısının bilimsel gösterimi a 10x$  
ve 0,005 sayısının bilimsel gösterimi b 10y$  dir. 
Buna göre, aşağıdakilerden hangisi doğru-
dur?

A) y x1
B) b a2
C) a bir doğal sayıdır. 
D) x bir doğal sayıdır.

6.   Alanı m81 2  olan kare şeklindeki bir bahçe-
nin etrafına 3 sıra dikenli tel çekilecektir. Bu 
bahçe için kullanılacak dikenli telin uzunlu-
ğu kaç metredir?

A) 27 B) 36 C) 108 D) 243

7.   Aşağıda verilen eşitliklerden hangisi doğ-
rudur?

A) 12 4 3=  B) 424 3=

C) 45 5 3=  D) 24 2 6=

8.   Sena’nın evi ile okulu arasındaki mesafe 
5 km’den fazla 6 km’den azdır. Buna göre, 
Sena’nın evi ile okulu arasındaki mesafe ki-
lometre cinsinden aşağıdakilerden hangisi 
olabilir?

A) 18  B) 24  C) 34  D) 40
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9.   Şekildeki ABCD 
dikdörtgeni orijin 
etrafında saat yö-
nünde 90° dön-
dürüldüğünde 
oluşan A'B'C'D' 
dikdörtgeni 
aşağıdakilerden 
hangisi olur?

y

x

x

y

A

O

O

O

O

O

A)

D

A'B'

C' D'

x

yB)

D'C'

B' A'

x

yC)

D'A'

B' C'

x

yD)

D'A'

B' C'

10.   

Yukarıda dört yayın açıldıklarındaki uzun-
lukları santimetre cinsinden verilmiştir. 
Buna göre, açıldığında en uzun olan yay 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) I B) II C) III D) IV

11.    

Bir kenarının uzunluğu mc23  olan 4 tane 
kare ile yukarıdaki gibi bir kare oluşturu-
luyor. Oluşturulan bu karenin çevresinin 
uzunluğu kaç santimetredir?

A) 26  B) 27  C) 28  D) 29
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12.   8 18+  işleminin sonucu kaçtır?

A) 10 6   B) 5 2
C) 4 3   D) 7 6

13.   ,0 04  sayısı aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A) 0,02 B) 0,16 C) 0,2 D) 0,4

14.   Köşe noktalarının koordinatları A(3,3), 
B(1,1) ve C(1,2) olan bir üçgen y eksenine 
paralel  1 birim aşağı ötelenerek yeni bir 
üçgen elde edilmiştir. Yeni üçgenin köşe 
noktalarının apsisleri toplamı kaçtır?

A) 3 B) 5 C) 6 D) 9

15.   Aşağıdakilerin hangisinde, alanı m512 2  
olan bir dikdörtgenin kenar uzunlukları 
metre cinsinden verilmiştir?

A) 5 ve 512  B) 56 ve 55

C) 57 ve 55  D) 58 ve 56

16.   27  sayısı aşağıdaki sayılardan hangisi ile 
çarpıldığında sonuç bir tam sayı olur?

A) 45   B) 54
C) 63   D) 75
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17.   50
cm

cm
2

Bir kenarının uzunluğu 50  cm olan kare 
biçimindeki bir kartondan, bir kenarı bo-
yunca 2  cm eninde bir şerit şekildeki gibi 
kesilerek atılıyor. Kalan parçanın çevresi-
nin uzunluğu kaç santimetredir?

A) 5 2  B) 13 2  C) 18 2  D) 20 2

18.   7 7 71 0 1+ +-  işleminin sonucu kaçtır?

A) 1 B) 7
8  C) 7

50  D) 7
57

19.   

1 birim

1.
adım

2.
adım

3.
adım

Fraktalın başlangıcında dal uzunluğu          
1 birimdir. Fraktal oluşturulurken her dal 
kendi uzunluğunun 3

1 ’i büyüklükte iki dala 
ayrılmaktadır. Bu fraktalın 4. adımındaki en 
küçük dalın uzunluğu kaç birimdir?

A) 243
1  B) 181  C) 9

1  D) 27
4

20.   Kenar uzunlukları ,0 09  km ve ,0 16  km 
olan dikdörtgen şeklindeki oyun parkının 
alanı kaç kilometrekaredir?

A) 0,25 B) 0,12 C) 0,07 D) 1,2

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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 “A” KİTAPÇIĞI CEVAP ANAHTARI

MATEMATİK

1.   A
2.   B
3.   D
4.   D
5.   B
6.   C
7.   D
8.   C
9.   A

10.   C
11.   A
12.   B
13.   C
14.   B
15.   C
16.   D
17.   C
18.   D
19.   B
20.   B


